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OA = 4 3
3

3

OT OT′=

OA =

O M O M′ ′=

O A′ = 

OO O A′ ′+

)R R′2

6ه محاطي

Otan
A

=3 

D AB A= +
D AD B= +

D ( )= +2 4 6
S = ×3

دهم؛ رياضي و في

 R,T T= =

R =2 2
M R ,M′ ′=

R′= 2

OO . از طرفيA

R −′ =
+

2 2
1 2

r شعاع دايره =

  : داريم

  .يم
O.  

OE
AE

 =3
3

AD BC C+ +
BCراين       

(پس .   = 2
× =1 1 3 

سنجش يازد

T′ = 9 

 M M′= = 9

O R R′ ′= +

= −3 2 4

S
P

= = =64
16
كتاب 30صفحه 

كني ي وصل مي
 OE AB⊥

A
AE

= 
3

CD
بنابر. حيطي است

ABCDP =2

    
 

 .رست است

′OTATربع 

O MA′

′ مماس خارج 

 .رست است

4
تمرين ص) ب(ت 

 .رست است
ركز دايره محاطي

است و Aساز 

AE = 3

 ABCD مح
AB CD+2 2
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در 1گزينه  .1
مر

′AMمربع 

  
  
  
  
  

در دو دايره

در 4گزينه  .1

طبق قسمت

در 3گزينه  .1
به مر Aاز 

OA نيمس

ضلعي چهار
Dنتيجه  در
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DC

DC

S

′′ =


 

و  ABط  

  Bو Aي 

 ABخط 

  خط بازتاب

 C  ازL  

k =2.  

ـط اصـلي   

نتيجـه   در 

سوري دوم 
x∀ ∈ 
  . است

ابطـه داده  
كـل گـزاره     

گـزاره دوم   

CD C

AC AD

D′ ′′

′′ −

= 1
2

خـط  شـيب پـاره  

M  :نقطه مياني

ABm  :شيب خ

y خ معادله :  −

O  :فاصله نقطه

=ذا  =32 16
18 9
خـ رابر طول پاره

.مجـانس اسـت  

x در گزاره س =
x;ري  =2 1

ت الف نادرست
ر دادن آن در ر
 مقـدم ارزش ك

امـا در گ.  باشـد   

(  

 

  

AC A

C(DC C

′= −

′′ +

 عكس و قرينه 

M (− += 1 3
2

B
−= =

− −
4
1 3


(x )− = −2 1 1
|O − +=

+
3 2

1

k لذ. خواهد بود

|مجانس  k بر |

خط م  طول پاره

= قرار دادن  2
ت كه گزاره سور
دو شرطي قسمت

است كه با قرار 
شد، به انتفـاي

ره اول درسـت
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A B C D′ ′ ′ 

A


a2برابر  

  .م
هـاي آن  قاعده

AD a

CD ) a

= ×

′ = ×

2 2
1
2

منصف به  عمود

, ) (+ =3 4
2


Lm= − 1
) x y − +

|+ = =1 2
1 2

k2ها  ساحت آن

خط م  طول پاره

لي 
| k |
برابر 1

اما با. قرار است
ذكر است لازم به 

بنابراين گزاره د
x x+ +2 4 4
مقدم نادرست با

شود، گـزار ث مي

8  

ششمرحلة (يزيك 

′Dدهيم تا مربع 

ACطول بردار 


دهيم  دوران مي
كه طول.  است

a a a(

(a a(

− =

× +

2

2 2

 نوشتن معادلة

, )1 2

L =1
=1 

= 2

باشد، نسبت مس

دانيم طرفي مي

خط اصل طول پاره

x− برق 3=
لا(نادرست است 
ب  .) صحيح دارد

(x 4برابر با  +
ره شرطي كه م

ثال زد كه باعث

دهم؛ رياضي و في

AC


د انتقال مي 
ط. وجود آيد د به

45 ساعتگرد
DCD ذوزنقه

  .ست

)

))

−

− =

2 1

2 1 2

AB براي. است
  .م

 kمجانس آن 

| k از ط. است =|

ريم؛ بنابراين ط

=عبارت  ∈1 

زش گزاره دوم ن
x ,= جواب 1

+(حاد مربع  22
در گزا. ت است

xن  = 1
را مث 2

سنجش يازد

A  را با بردارC


شوند  منطبق مي
.  

A B C D′ ′ را  ′
Dشكل . ود C′ ′′
صورت زير است به

a =2 4 2

Bخط  صف پاره
نياز داريم Bو  

س يك مثلث به م

=اين سؤال  4
3

ط مجانس را دا

  .واب است

xدادن  = عب 2
پس ارز. ت است

1− فقط براي 
ت است؛ زيرا اتح
م كه اين نادرست

x∃ ∈ توان مي

    
 

 .رست است

ABCD مربع 
A  وC بر هم

.است) ضلع مربع
′Dمربع  Aكز 

شو  و حاصل مي
ب ′′DCو  aر 

 .رست است
منص عمود Lط 

 Aقطه مياني 

 .رست است

ر نسبت تجانس

بت تجانس در ا

خط نجا طول پاره

× =3 جو 134

 .رست است

ره اول با قرار د
اريم كه نادرست
ست است، زيرا

ول كاملاً نادرست
= رسيم مي 4−

  .ت

x;زاره  ≤1

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
ابتدا رئوس

′Aكه رأس 
)a طول ض

حال به مرك
رو شكل روبه

CD′ برابر
  

در 1گزينه  .2
دانيم خط مي

مختصات نق

در 2گزينه  .2

دانيم اگر مي

بنابراين نسب

در اين. است

39گزينه 
4

در 4گزينه  .2
در گزا) الف
=4 را د 1

همواره نادرس
گزاره او) ب

4−شده به 
درست است

براي گز) پ
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 كـه يكـي   

  
  

X
X

⊆
⊆

  الف( 

(A )ب  

A  

(A )پ  
  

  ت(مورگان 
(A )ث  

(B  
جايي جابه  

 تركيب عطفي

  . داريم

A
X

A
⊆


′⊆



B ) (A′  

(B A )′ =

B ) (A′  

(A عكس دمو
B) A− =

A ) (B′  

شي

(  

رست است و در

  .ست است

هاي زير را د كل

X A⊆ 

B) A= 

(A B)= 

B) A= 

B) (A  
(A B) 

A) B= 

 عكس پخشي

 پخش

پخشي عكس   

 عكس پخشي
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ا گزاره دوم نادر

درس) ب(سمت 

اين مجموعه شك

A X′ ⊆

(B B)′ = 

) (A A′ 

(B B)′ = 

          B)′
A (A′ = 

(A A)′ = 
 پخشي

 متمم
.ت

9  

ششمرحلة (يزيك 

≤5
نيست، لذا 2

نتيجه فقط قس در

مودار ون براي ا

X⊆ ∅ ∧ ∅ ⊆

A U A= =

) (A B)= 

A A= =

                  
A ) (B′  

B U B= =

  .كنيم مي

ع هر مجموعه با
خودش تهي است

دهم؛ رياضي و في

≥كند كه  مي 2
د.  نادرست است

لذا در نم.  ندارند

X X = ∅

A

) A= 

A A′⎯⎯→

 = ∅        
A )′ = ∅ 

 B

B× را رسم م

 متمم

 اجتماع
 خ

سنجش يازد

5را به 
تبديل م 2

رزش كل گزاره

؛ پس اشتراكي

  . كنيم  مي

  ∅

B A B≠ 

 A≠



(B A )′ = 

 A B×  وA

    
 

xبطه 
x

+ ر 1

ادرست باشد، ار
 .رست است

دا از هم هستند؛

 .رست است
ها را بررسي مت

  B

B A′= 

 .رست است

A2  وB2 و

www.sanjeshse

x = 1
راب 2

ها نا از گزاره
در 4گزينه  .2

A,B جد

در 2گزينه  .2
تك قسم تك

در 4گزينه  .2
هاي  نمودار
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{

{

A x

B x

=

=

  

9 

A B

P(A

=


 

P(A′  

⎯⎯→  

  P) د فرد
P( ) P+1  

x +3 

{P( 1 

 (P2  

( ):x 1  

( )
x =

1
 

{P( 4  

درصد
حتمال

s | x k

s | x k

∈ =

∈ =

6

9
و  6م .م.بر ك

{x s x

B)

= ∈ =


=

2
18
2

 

 

B ) P(A′ =

⎯→ ×156 12 

x P=  )عدد
P( ) ... P+ +2

kx+ = 3 1

}, , ) = 52 3 12
P+ )عدد فرد(

x
(k )

=
+

1
3 1

P) رد
1

12
}, ) = +14 5 4

 د
 اح

(  

}

}

k (k )

k (k )

∈

∈





ي هستند كه بر

k(k N= ∈


 =

18

11
2 

B)′ = −1

%=1 78 

P) عدد زوج( =
P( ) = 6 1

x(k ) + =3 1

P( ) P +1

) عدد زوج( =

, ( ):x
)

=2

= 1
عدد فر( 12

=1 1
12 3
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P(A)

P(B)

ر حقيقت اعداد

}N)

P(A B)− =

kx=
P3) عدد فرد(

( )=1 1

P( ) P( )+2 3

x=  +5 212

(k )


+
5

12 2

,) دد زوج P
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ششمرحلة (يزيك 

)

 
  =

 
  = =

2
6

2
2

9
2

 

 
 

 
ذير باشند كه د

(= − +331 2 

( P+3) د زوج

) = 5
12

kx+ = 
5

12

(k )


+
1

3 1

= 1
عد( 4

دهم؛ رياضي و في

  .است 

=

=

33
2

22
2

 

 
پذ بخش 9م بر 

 .  

+ −22 11
2 2  

عدد( 1=

x(k ) + =2

(k )
=

+
5

12 2

سنجش يازد

B A B− ×2

و هم 6ه هم بر 
18ني مضارب 

) = −1 441 2 

( )= 5 212
k

)
 = 3

    
 

Bشده  ودار داده
 .رست است

يعني اعدادي كه
خواهند بود، يعن

=4 156
2  

 .رست است
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نتيجه نمو در
در 1گزينه  .2

A B يع
پذير خ بخش

در 3گزينه  .2
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وقـوع ايـن   

{ }

{

{

P( a )

P( b

P( c





  

S (
′ = 


1 

( , ), (1 5 2 

  ′Sول در 

 ـتند برابـر  

ـت كنـيم       

UΔ = −  
U KΔ =  

U
K
Δ = −

= −1
  

mV2
1

1
2  

1
2 × ×1 

 2

؛ پس احتمال و

{ }

}

}

P( a )

b ) , P

c ) P(

+ +

=

′ = −

2

2
15
1

  . هد شد

, ) ,( , ) ,(11 1 2 2

, ),( , ), (2 4 3 3

شده او عدد ظاهر

ي آن ساكن هسـ

يـدان كـه حركـ

           K−Δ
K1

EW
Eqdcos

−
θ

= − × ×51 2

−× 61 × 24

6مجموع   

 مجموع3جموع 

(  

دهند؛ شكيل مي

{ }

{ }

{ }

P( a )

P( c )

( c )

+ +

=

=

4

4
15

11
15

صورت زير خواه ه

, ) ,( , ) , (2 1 1 3 

( , ),( , )




4 2 5 1

A پيشامد دو ع

هاي  رسانا كه بار

ـي در جهـت مي

                  

d−× × ×31

× 61 = 2

4ع  مج
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تش 2نسبت  قدر
P(8 است.  

{ }

{ }

P( a )

, P( d )

+ =

=

8

 كرده است و به

( , ) ,( , ) ,2 2 3 1

n(s )′ =

{A ( , ),(= 2 2

همة نقاط جسم

از طرفـي.  اسـت 

  
UΔ =         

cos18 

       d× 21

 مجموع

11  

ششمرحلة (يزيك 

باله هندسي با ق
{P(4    و{ }a )

{ }P( a )= 

=

1

8
15

اي نمونه تغيير

( , ) ,( , ),1 4 2 3

=15

( , ),( , ),2 3 3 2

پتانسيل ه. شود 

علامت بار منفي

.تريكي است الك
( K= − 2 K−

                  

)2(يزيك 

5موع 

دهم؛ رياضي و في

}و  }P( d دنب (
{P( a2 ،{ }a )

) = 1
15

پس فضا. است 

, ( , ),( , )3 2 4 1

}( , ) n3 3

رجي توزيع مي

ت است، پس ع
AV <   

انرژي پتانسيل
K )1

  .ت

d = 2
2         

 في

 مجم

سنجش يازد

P  ،{ }P( c و (
{ }P( a ) ،}a )

7شده كمتر از 

,

n(A) = 4

ت و در سطح خا

 ميدان در حركت
>BV: بد؛ پس

بر قرينه تغيير ا

 كار ميدان است

/ m=2 12
 
 

    
 

 .رست است
{P(  ،{ }P( b )
(ترتيب برابر   به

 .رست است
ع اعداد ظاهر ش

P(A) = 4
15

 .رست است
ره موجود نيست

 .رست است
ت ميلش، خلاف
يا ط كاهش مي
 .رست است

 جنبشي بار برا

UΔ برابر قرينه

cm=1
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در 4گزينه  .2
}چون  }a )

پيشامد 4

در 2گزينه  .3
چون مجموع

4
5

  
  
  

  
در 1گزينه  .3

بار، داخل كر
  .است

در 1گزينه  .3
بار در جهت
پتانسيل نقا

در 3گزينه  .3
تغيير انرژي

Uاز طرفي 
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UΔ = − 

V ΔΔ = 

V VΔ = 

  .يابد

C K
↓ ↓

= ε  

C
V

↓ =  

U↑ =  

qC
V

=  

VΔ =1  
qΔ = 5   

 افزايش

EW− = μ2
U
q

Δ ×=
− ×
2
1


     B AV V−

ي هم كاهش مي  
A
d

ε

q
V ↑

q
c ↓

2

2

q CV=

 V
C× = μ1 5 

 ثابت
 افزايش

 ثابت

(  

jμ
−

−
× = −
×

6
6

1 2
1



                  

يابد و ظرفيت ي

q CΔ = ×

 C

  زي

R =1 
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  .ت

V

− = −2 8   

 K كاهش مي

VΔ

R ×′ =
+

3
مواز 3

+ + =3 2 1 6
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UΔ >  است

A AV V =

رج كردن عايق،

× = =
+

6 18 26 9

             Ω6

دهم؛ رياضي و في

شده است؛ پس 

V1

با خار. ماند  مي

  .يابد ي

  .يابد ي

 : ت؛ پس

Ω2

 

                  

سنجش يازد

جا ش ميلش جابه

آن ثابت qس 

سيل افزايش مي

 هم افزايش مي

زايش يافته است

tR = +2 2

                   

    
 

 .رست است
ر خلاف جهت م

 .رست است
ري جدا شده، پس

Cاختلاف پتانس ،

Cانرژي خازن ،

 .رست است

افز v1نسيل 
 . يابد مي

 .رست است

+ = Ω3 7

 .رست است
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بار منفي در

در 3گزينه  .3
خازن از باتر

Cبا كاهش 

Cبا كاهش 

در 1گزينه  .3

اختلاف پتانس
بار افزايش م
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در 2گزينه  .3
:   كليد باز
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U R I= 

ومـت كـل     

q Iافزايش  

كمتـري از    

V = ε − 
= −1 12 

r =4 2 

  

I
R

ε=
+

  

P خروجي  
  

 

I t (= ×2 23 3

بـا كـاهش مقاو

t
I

R r

↑

↓

ε=
+

شـود و جريـان ك

r I−
r− 4

/r = =2
4 

/r
=

+ +
12

3 5
P I r I= ε − 2

(  

+ +3 2 1  

R ×=
+2

6
6 

R
R

=2
1

2
6  

  

t
I

R
ε=
+

 

) × =2 3 3

ب. يابـد  اهش مي

                 
r

R  ش تقسيم مـي

/ Ω5

/
= =12

5 4
= × −2 12 3
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       = Ω6

× = =
+

3 18
3 9

=2 1
6 3

R ×′ =
+

6 3
6 3

r
=

+ +
6

2 3
  . شود

× × =4 3 49 

ومت معادل، كا
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